

ЕСТЬ НАШАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ!

Все комсомольцы, молодые труженики обувного производственного объединения «Масис» встретили Всесоюзный субботник, посвященный 40-летию Великой Победы, на своих рабочих местах и отметили праздник труда наивысшей производительностью.

Так, сквозная комсомольско-молодежная бригада отличного качества из пошивочного цеха № 2 головного предприятия, возглавляемая лауреатом премии Ленинского комсомола Тиграном Манукяном, выпустила 1750 пар детской обуви, из которых 110 — сверхплановые. А сам бригадир 4 мая завершил личное пятилетнее задание.

Активно включились в социалистическое соревнование и другие комсомольско-молодежные коллективы. Среди них и бригады, возглавляемые Нориком Мартиросяном из заготовочного цеха фабрики № 1 и Арменом Грхиляном из пошивочного цеха № 3 головного предприятия. Эти коллективы в день субботника повысили производительность труда сверх плана на 2—3 процента.

М. АИРАПЕТИАН,
секретарь комитета комсомола ОПО «Масис».

• • •

Производственное швейное объединение имени Клары Цеткин всегда идет в авангарде передовых начинаний. Вот и в день субботника, посвященного 40-летию Великой Победы, коллектив предприятия, накануне Первомая завершивший задания пятилетки, включился в соцсоревнование за достижение новых рубежей.

Одной из первых на объединении подхватила почин лучших трудовых коллекти-

вов страны о проведении Всесоюзного субботника передовая швея из бригады № 5 Асмик Гарян. Молодая труженица, работающая уже в счет 1989 года, 4 мая добилась наивысшей производительности, перевыполнив дневную норму в полтора раза.

Труженики ПШО им. Клары Цеткин решили все заработанные в день субботника средства перечислить в Фонд мира. А это — более 8000 рублей.

О. ВАДИМОВ.

* * *

Более 3 тысяч комсомольцев и молодых тружеников производственного объединения «Разданмаш» вышли на Всесоюзный субботник, посвященный 40-летию Великой Победы. Праздник труда они встретили на рабочих местах.

Тон в социалистическом соревновании задала комсомольско-молодежная бригада из цеха 2—50, руководимая Самвелом Оганесяном. Все 17 человек, входящие в состав этого коллектива, работали на сэкономленном сырье, материалах и электроэнергии. Вместе с тем они достигли отличной выработки — выполнили дневное задание на 111 процентов.

Заработанные деньги комсомольско-молодежная бригада С. Оганесяна перечислила в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

Р. АИРАПЕТИАН,
заведующий орготделом
Разданского РК ЛКСМА.

• • •

В канун 40-летия Великой Победы в селе Татев Горисского района — родине Героя Советского Союза Сурена Аракеляна — пройдет фестиваль Славы, на кото-

ром будут участвовать и члены комсомольско-молодежной бригады из Горисского трикотажного производственного объединения, возглавляемой Гаяне Шалунц.

А 4 мая, встретив Всесоюзный субботник, посвященный 40-летию Великой Победы, на своих рабочих местах, комсомольско-молодежная бригада выполнила производственные задания на 120 процентов. Молодые труженицы перечислили зарплату этого дня в фонд XII Всемирного фестиваля.

Прошедший субботник стал одним из тех дней высокопроизводительного труда, которые посвящены предстоящему юбилею. А в целом вахта «40-летию Победы — 40 ударных недель» в плотную приблизила комсомольско-молодежную бригаду им. Сурена Аракеляна к намеченной цели — завершить задания 11 пятилетки досрочно, к 29 октября, Дню рождения комсомола.

М. АШОТЯН.